

“白雪公主”袋鼠亮相西霞口

四只澳籍白袋鼠,属濒危物种,全球仅有1000余只



西霞口动物园内的白袋鼠并不怕人。
记者 冯琳 摄

□记者 冯琳 报道
□通讯员 从文考

本报5月30日讯 28日上午,西霞口动物园迎进4只珍稀白袋鼠,年龄均为2岁。30日上午,4只小家伙首次亮相“迎宾”。由于颜色及物种罕见,刚一出门就被围观。不过,4个小家伙虽初来乍到,却毫不惧人,围观游客越多,它们跳得越欢。4只白袋鼠原产于澳大利亚,近日“背井离乡”乘坐飞机到达天津,在天津“倒完时差”后,4只白袋鼠便踏上前往新家——西霞口动物园的路途。28日上午,西霞口动物园工作

员赶到中转运站烟台将4只白袋鼠接回家。动物园工作人员为使白袋鼠们更快适应环境,于28、29两天将小袋鼠安置在袋鼠园的内室中“培训”。4个小家伙非但不认生,倒一直想到户外蹦跶。30日上午,4只白袋鼠走出内室“面众”,初次面众的它们立即引来游客们的注意。“哇塞,怎么还有纯白色的袋鼠?!”“妈妈,快看,这只袋鼠长得像兔子!”“这四只是四胞胎吗?怎么长得一模一样?!”……前来的游客们纷纷聚过来围观这罕见的“白雪公主”袋鼠,并拿出相机为它们拍照。它们4个也非常配合,

人越多,镜头越多,蹦得越欢,俨然一副动物明星的派头。原来,游客们的“大惊小怪”是有道理的,白袋鼠是赤袋鼠群体中基因突变的个别现象,因而白袋鼠比其它袋鼠更为珍贵,原产澳大利亚,是全球濒危物种,全世界仅有1000余只,它们在澳大利亚的地位相当于咱中国国宝——大熊猫。它们的生活习性与赤袋鼠一样,生

活在森林地带,以草为食,无固定繁殖季节,孕期约1个月,1岁半成熟,寿命达10年。西霞口动物园自2006年开始引进袋鼠,白袋鼠入驻西霞口之前,已有赤大袋鼠、尤氏袋鼠、红颈袋鼠。加上此次来的这4个小家伙,西霞口目前已有15只袋鼠。



4只白袋鼠入驻,恰逢赶上“六一”儿童节这个档儿,也算是西霞口动物园献给小朋友们的儿童节礼物。

他们以次充好骗得35.8万元

利用锌粉冒充含银锡渣,目前,犯罪嫌疑人已被刑拘

□记者 吕修全 报道
□通讯员 李祥岐

本报5月30日讯 安徽人张某指示三名男子冒充一电子有限公司工作人员,将1.9吨锌粉冒充含银锡渣卖给客商丛某,诈骗得财35.8万元人民币。经区公安分局接警后,办案民警抓获除丛某外三人,张某被列为省级督捕逃犯。近日,张某落网,被押解回威,现被刑拘。

2012年7月26日,经区公安分局接到滨州来威客商丛某报警,称在7月17日,他被人以销售含银

废锡渣骗到威海,后花费35.8万元人民币购得1.9吨锌粉。丛某发现被骗后,马上报了警。

经区公安分局刑警大队民警接案后迅速展开调查,于11月16日先后抓获犯罪嫌疑人李某、姜某、孙某等3人。经审讯,3人对伙同犯罪嫌疑人张某诈骗他人钱财的犯罪事实供认不讳。同年11月23日,经区公安分局刑警大队将犯罪嫌疑人张某网上追逃。

办案民警结合前期调查线索,又通过张某亲戚朋友等对其规劝。今年5月,办案民警获悉逃犯张某有回安徽老家的意向,遂

与当地警方联系布控抓捕。5月16日,在安徽马鞍山市警方协助下,逃犯张某被抓获归案。5月23日,张某被押解回威。

近日经调查,犯罪嫌疑人张某供述其去年曾指使犯罪嫌疑人李某、姜某、孙某等人冒充威海富电电子有限公司工作人员,以销售含银3%的废锡渣为由将受害人骗至威海,最终将1.9吨锌粉冒充锡渣以每公斤185元的价格卖给受害人,获得赃款35.8万元。

目前,犯罪嫌疑人张某已被经区公安分局依法刑拘,案件正在进一步审理中。

防员工跳槽 酒店扣风险金

做法违规,酒店被勒令退款

□记者 冯琳 报道
□通讯员 李磊

本报5月30日讯 一年前,姜某与文登某酒店签订了三年的劳动合同。因姜某厨艺水平高超,酒店为防他中途跳槽,便在合同提出,姜某要向酒店交3000元的风险保证金。后姜某因事辞职,酒店便克扣风险保证金。近日,在文登劳动人事争议仲裁委员会的调解下,酒店归还姜某保证金。

一年前,姜某看到文登某酒店招聘厨师,该酒店提供的薪水、各项福利待遇均大幅高于市场水平。经商谈,姜某与其签订了三年的劳动合同,当时合同中有项条款是防止姜某跳槽而设,收取他3000元保证金,规定三年合同终止后,酒店连本带息返还。姜某当时没多

想,便签署了合同。近日,姜某因母亲住院,一时没凑足医疗费,他找到酒店经理希望把保证金提前支取,却遭到酒店一口回绝。姜某一气之下,向酒店递交了辞职申请,要求退还保证金。酒店则以姜某没有履行劳动合同规定的期限为由,拒绝返还,由此双方发生争议。

文登市劳动人事争议仲裁委员会审理查明后认为:本案例是由于用人单位向劳动者收取风险保证金而产生的争议。《劳动合同法》第九条规定:“用人单位招用劳动者,不得扣押劳动者的居民身份证和其他证件,不得要求劳动者提供担保或者其他名义向劳动者收取财物”。

最终,经仲裁委调解,双方当事人达成一致意见,该酒店返还姜某风险金3000元。

7座面包车挤进14人 驾驶人被罚200元、记6分

□实习记者 赵兵 报道
□通讯员 焉绍涛 王文翰

本报5月30日讯 核载7人的面包车,竟坐进了14个人。29日,乳山民警将这辆超载的面包车查获,驾驶人张某被罚款200元,记6分。

29日17时左右,乳山市交警三中队民警在福州路巡逻时,看到一辆小面包车里驾驶员和副驾驶间隐约有个人的后背,民警示意面包车靠边停车接受检查。民警打开车门仔细一数,核载7人的面包车里

竟然塞进了14人,超载达到100%。

据驾驶人张某交代,他受雇于乳山一家建筑公司,负责每天接送工人上下班。因家里有事,张某着急把工人送回家,就在核载7人的面包车里挤了14人,没想到刚开出没多远就被执勤民警查获。

民警当即对驾驶人张某进行了批评教育,并要求司机立即联系车辆对超出核载的7人卸客转运。同时,民警依法对驾驶人张某处以罚款200元、驾照记6分的处罚。



献爱福利院

“六一”儿童节在即,29日上午,威海市交出租车公司的王喜昌、毕剑峰、姚文明等工作人员买了14个迪士尼新款书包,作为节日礼物送给儿童福利院的小朋友们。

记者 冯琳 摄影报道

爷孙俩合伙偷东西?误会!

11个月大的孙女好奇抓着口香糖,爷孙俩被当成小偷

□实习记者 赵兵 报道
□通讯员 宫明 姜炳辉

本报5月30日讯 11个月大的孙女因为好奇,将一小包口香糖抓在手里,而负责照看的孙大爷并不知情。商店服务员却认为爷孙两人配合偷东西,双方因此争吵起来。在民警调解下,双方握手言和。

29日下午,孙先生带着11个月大的孙女在外边闲逛,当爷孙两人从海峰街某商店离开时,却被服务员拦了下来,说两人偷了东西。原来,因为好奇,孙先生的孙女抓到一小包口香糖,但孙先生却没有注意到。等两人出门时,小女孩手里的口香糖被售货员发现,并质疑孙先生是“装傻”,明知小孩拿了东西还往外走。孙先生

则认为,孩子还太小,不可能偷东西,完全因为好奇才拿到手里玩,他当时没注意到。感觉受到了侮辱,孙先生与售货员吵了起来。围观市民拨打了110报警。

民警赶到后,制止了争吵的双方。了解事情原委后,民警对双方做了长时间的劝解,最终,服务员承认自己态度比较恶劣,向孙先生道歉。

望岛社区新增59个摄像头

□记者 王帅 报道

本报5月30日讯 30日,从环翠区竹岛办事处综合治理办公室获悉,竹岛办与望岛社区共同投资百余万元建立了新的监控系统,共59个摄像头。目前,新增的摄像头已安装完毕,正在数据调试,调试完后,社区将有百余摄像头。

去年12月,在社区G区新区9条道路12个路口7个重点部位安装了23个摄像头;今年1月,老区莱西路、泰山路12条道

路28个路口8个重点部位安装了36个摄像头。新增的59个摄像头兼具红外线功能,可在夜间拍出清晰的图像,能保证24小时全方位扫视监控辖区,图像资料自动保存两周至一个月的时间,15个重点路段的摄像头可360度旋转。

社区监控室内,26个LED监视器大屏幕和4台显示屏可随时查看拍摄情况。目前,59个摄像头已安装完毕,正在调试,调试完毕后,将与原有50余个摄像头实现社区监控全覆盖。